

# 2024赛季中超联赛3月1日开踢

**新报讯【记者 赵睿】**中国足协于26日在苏州召开职业联赛工作会议。会议对2023赛季职业联赛工作进行了总结,对2024赛季职业联赛准入和筹备工作进行了沟通。

据介绍,中超联赛仍存在一些亟须改进的问题:竞赛方面,本赛季场均净比赛时间50分51秒,为近几个赛季最低,中断次数较多、比赛恢复较慢。体育场馆的草坪、硬件设施等方面仍有进一步提高的空间。本报记者

了解到,例如深圳大运中心草坪因建造原因已经过多次更换,险些无法承接中国队的世预赛任务。另外,对于裁判员执法满意度的调查也不乐观。

2024赛季联赛规模为中超联赛16队、中甲联赛16队、中乙联赛20队。三级职业联赛将全面恢复到3月份开赛:中超联赛计划3月1日开赛,11月2日闭幕,全年30轮比赛,双循环主客场赛制。中甲联赛计划3月9日开赛,11月3日闭幕,全年30轮比

赛,双循环主客场赛制。中乙联赛计划3月23日开赛,10月20日闭幕,全年28轮比赛,第一阶段为南北区双循环18轮比赛,第二阶段为争冠组/保级组双循环10轮比赛。

与2023赛季相同,新赛季中超、中甲、中乙联赛各项竞赛规则总体保持不变。其中,新赛季中超、中甲联赛仍将沿用现行转会政策(本土普通球员转会名额不受限)。新赛季中超、中甲外援注册与报名规则保持不变,

中乙没有外援;新赛季中甲、中乙联赛单场比赛仍必须保证自始至终至少有1名U21年龄段球员在场;本土U23球员政策继续停用;俱乐部异地转让政策暂不放开。

本赛季U21联赛冠军球队(海港U21)下赛季征战中乙,球队不参与中乙升级赛,但如果战绩不佳,将会被降入U21联赛。另外,U21球员不能同时代表一线队和B队出战,两队不能同时使用一个体育场,不允许参加足协杯赛。



新华社发

## 联赛第一阶段小组赛前半程表现出色 天津女排的真正考验才刚开始

**新报讯【记者 张璐璐】**2023-2024赛季中国女排超级联赛第一阶段14轮小组赛已过半程,卫冕冠军天津渤海银行女排和上海女排在前7轮比赛中保持全胜,分别领跑A、B两个小组积分榜。天津女排尽管在小组赛前半程没有遭遇到太大挑战,但在阵容接连出现变数的情况下,全队真正的考验还在后面。

天津女排前7轮比赛分别战胜了山东队、河南队、北京队、河北队、福建队、四川队,7场比赛未失一局,也是唯一未丢一局比赛的队伍。值得一提的是,这一成绩还是在外援“小美”巴尔加斯等队员因伤缺席部分场次的情况下取得的,足见队伍的板凳深度。

A组中,北京女排除了在与天津队的两回合较量中失利外,其余4场比赛全部取胜,暂列小组第2,球队保持着不错的上升势头。河南队、山东队、福建队、四川队、河北队分列3至7名。在A组之中,天津队、北京队是入围8强的热门队伍,

小组赛前半程的发挥也都较为稳定。而河南队、山东队、福建队和四川队在小组赛半程过后战绩相差不多,也都有机会争取本组另外两个8强名额。

B组方面,联赛第7轮上演“沪苏对决”,两队此前都保持着全胜战绩。最终,上海队直落3局取胜,她们以7战全胜领跑本组积分榜。江苏队6胜1负积18分排在第2。辽宁、深圳、广东、江西、浙江、云南6支球队分列小组第3至8名,相互之间仅差一个胜场。

尽管天津女排在第1阶前半程还未遭遇到太大挑战,但球队两个接应巴尔加斯、杨艺接连因伤休战,使全队的实力大打折扣。昨天,天津渤海银行女排在日照进行适应场地训练,备战与山东队的比赛。据悉,上一场因伤休战的杨艺还无法重回赛场,因此天津队只能继续派出陈博雅担当接应。主教练王宝泉表示:“希望队员们在困难面前勇往直前,将自己的技战术特点全部发挥出来。”

## 国足备战名单将有变化

**新报讯【记者 赵睿】**结束了世预赛亚洲区36强赛前两轮比赛,中国队教练组已做了分析总结。下月备战亚洲杯的人员会发生一定变化,部分众望所归的队员将出现在名单中。

明年1月在卡塔尔举行的亚洲杯,中国队与东道主卡塔尔队、塔吉克斯坦队、黎巴嫩队同在A组。分组形势和36强赛有相同之处,即首战如果失利,想要以小组前两名身份参加淘汰赛变得困难,好在还有4支成绩好的小组第三名可以晋级,但非常不保险。因此,主教练扬科维奇把相当一部分注意力集中在首战塔吉克斯坦队身上,包括下月底赴迪拜拉练,选择的热身对手也要求与塔队相近。

中国队如能以小组第一身份出线,八分之一淘汰赛的对手为C组第三名;如以小组第二名身份出线,对手是C组第二名。C组有伊朗、阿联酋、中国香港、巴勒斯坦4支队伍。比较糟糕的是以A组第三名身份侥幸跻身淘汰赛,对阵的B组第一名,有可能是澳大利亚、乌兹别克斯坦、叙利亚3支队伍中的一支,中国队胜算极小。

从某种意义上讲,亚洲杯小组赛也是中国队为36强赛后4轮比赛练兵的大好时机,所以扬帅需要召集精英强将。据悉,王秋明、蒋光太等因伤没有参加36强赛的国脚,届时如果身体状况符合要求,扬帅是一定会召进队伍的。至于个别因“有想法”而落选的队员,教练组也会全力沟通,解开疙瘩。

## 意大利队时隔47年重夺戴维斯杯冠军

**新报讯【记者 苏娅辉】**戴维斯杯总决赛昨天在西班牙马拉加落幕,由世界第4辛纳率领的意大利队以2:0战胜去年赛会亚军澳大利亚队,时隔47年再夺戴维斯杯冠军。

阿纳尔迪以7:5、2:6、6:4力克波普林,辛纳以6:3、6:0轻取德米纳尔,保持对对手6战全胜的同时为意大利队锁定胜局。下半赛季的辛纳无疑是男子网坛今年表现最为

出色的球员之一,他在过去的22场比赛中赢下了其中的20场,包括中网和维也纳两项ATP500冠军以及ATP年终总决赛男单亚军。

戴维斯杯半决赛对阵塞尔维亚队时,辛纳挽救3个赛点战胜德约科维奇,成为意大利队进军决赛的关键人物。这是意大利队历史上第2次夺得戴维斯杯冠军,上一次他们在该项赛事中夺冠还要追溯到1976年。

## 热刺为何坐上过山车?

**新报讯【记者 申炜】**从赛季初的8胜2平,到如今的3连败,热刺火爆的状态似乎正在慢慢熄灭,排名也从榜首下滑到第五名。这种高开低走的趋势也正是近年来热刺的常态,伤病问题似乎是无解的难题。

本赛季英超开赛后,热刺取得了8胜2平的战绩,似乎让人看到了球队复兴的希望。第11轮主场对阵切尔西的比赛,似乎成为了转折点,热刺不仅1:4输球,而且还损失了两名中卫,罗梅罗因为吃到红牌被禁赛3场,而范德文因为受伤将停赛数月。最倒霉的是组织核心麦迪逊也受了伤,至少今年已经无法登场。经历了这场倒霉的比赛后,热

刺的好运就此消失,随后连续输给了狼队和阿森纳维拉。三连败之后,热刺的排名已经下滑到第五位,球队的状态也很低迷,已经很难与本赛季英超联赛冠军联系在一起。本赛季英超争冠形势相当复杂,除了曼城和阿森纳比较稳定之外,利物浦的状态也非常不错,热刺想要重回榜首难度很大。

孙兴慜堪称是本轮英超运气最糟糕的球员,他在这场对阵阿森纳维拉的比赛打入了3球,结果都因为越位被判无效。从比赛表现来看,热刺首发球员都非常疲惫,在场上疲于奔命。伤病问题让热刺实力受损,板凳深度不足导致球队战绩不断下滑。

**分类广告**

天津都市报

天津城市轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供内容,报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

**遗失★公告**

★天津市河东区杰少足底按摩服务部遗失营业执照正副本,统一社会信用代码92120102MA05YQ4F60,声明作废。

**天津世纪都会商厦隔油池设备维护保养工程招标公告**

公司注册满2年,注册资金500万元及以上,具有建筑机电安装工程专业承包叁级或以上资质,提供2名同时持有“有限空间作业证”“电工作业证”人员的证件复印件。获取标书时间2023年11月29日至12月6日,23397755转862,吴小姐。

**指定承租人刊登公告**

本人王国庆,身份证号120103195310013515,同意死亡后,将坐落于河西区前进道绮云里19门401.2-1居室、401.2-2居室、401.2-3厨房、401.2-4厕所、401.2-5厅、401.2-6阳台(房屋编号:0120c032019108172)号房屋指定过户给王维,身份证号120103198109243515承租。